Hidraulikus / pneumatikus - TARGONCA

WINKLER - Nr. 101437

Anyaglista:

1 rétegelt nyarfalemez 280 x 70 x 8 mm

2 rétegelt nyarfaléc 290 x 20 x 10 mm

1 lucfenyéfaléc 240 x 40 x 30 mm

1 nutos léc (5x5, k6zépen) 140 x 20 x 10 mm
2 bukkfarad @ 5 x 200 mm

1 fémtengely @ 3 x 200 mm

1 Rauclair témlé @ 3/1 x 250 mm
1 fecskend® 10 ml

1 fecskend6 20 ml

4 futdkerék, kozepes - @ 44 mm
2 rogzitéesipesz @ 16 mm

2 rogzitéesipesz @ 25 mm

5 szemescsavar 5/16

3 hengerfejl csavar M4 x 20

1 hengerfejii csavar M4 x 40

4 félgbmbfejl forgacslapcsavar 3 x 10
1 gumi tavtartégyilri

Munkaleiras:

~/ //I//IIIII,,,
V)

7

1. Flrészeljuk ki a rétegelt falemezt (280 x 70 x 8 mm) a kijeldlt helyen, a vagasi fellleteket csiszoljuk

le, az (A) és (B) részek sarkait és éleit kerekitsuk le kissé.

(2 darab: 70 x 20 x 10 mm) és
enyvezzik a két (C) nutos lécet a
keréktengelyek felfliggesztéseként
alul az (A) alaplapra.

70

28 14, 28

. 280 R
. 100 L 180 .

A

® :

N~

M 1:2 ,

| l,,

Vagjuk ketté a mellékelt nutos lécet l O | O | |

2 Q) @ ©

a (B) lapra és furjuk ki 6ket.

9

M 1:2
+ 4 |
o2

éppen csak ne alljanak Kki.

2. Rajzoljuk at a hét furatot (J 2; @ 5) a rajz szerint

Eqy tipp: Hasznaljunk furaskor egy tiszta deszkat
alatétnek, hogy a furatok alja ne szakadjon be.

Készitslink el6 harom, egyenként 90 mm hosszu

o farudat (@ 5 mm) és Ussuk be egy kevés enyvvel
v az @ 5 mm-es furatokba.
**’;a 2+ - Csavarjunk be ezutan 4 szemescsavart (5/16)

hatulrdl annyira a targoncaba (B), hogy a csucsok

A

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu

25 25 5 v 3 farud
® © o5 | |
A
8| 27 | 27 s - 90
|




- 100 . - 120 .
30 10 .20 . 85 9.6,
| |
<1 [\
S @ A R d
R ©035° || e2 ® °? <
o M 1:2 1B5mmmély |- ¥ !
3. Flirészeljik le a (D) és (E) kockakat a - T ] of !
fenydlécbdl (240 x 40 x 30 mm), rajzoljuk ki a | ® 535 TR e A
furatokat (& 2; @ 3,5) pontosan és furjuk meg kb. 15 ﬂm’mél ot ©
15 mm mélyre. y v ¥
Hasznaljunk ehhez lehet6ség szerint egy 40
allvanyos furégépet beallithatéd tUtkdzével.
L 180 X
-
——— I 1
4. Enyvezziik a (D) és (E) kockakataz [M12 . - . C =
(A) alaplapra. R R, @
Figyeljlink a furatok helyes el e o
elhelyezésére! S ' ™~
™ ]
. | Y A
Feliilnézet @ 19

5. Az (F), (G) és (H) lécek a két rétegelt nyarfalécbdl (290 x 20 x 10 mm) készlilnek.

Furjuk ki a Iéceket a rajz szerint, vagjuk le a megfeleld hosszra egy gérvagoval és kerekitsik le a

sarkokat és éleket csiszolopapirral.

- 180 100
10, 20 10| |10, 65 10
|
o Y1 N Y o
e e ® o @ &e
S’E@S 235 z4)'-'.\e_5+_2 02 o4) ™
=13 N ] o
S &) @ © |t
SN a2
Az utolso simitasok utdn mar minden részt
lefesthetlink vagy lelakkozhatunk. Erre a A dugattyut faro -
célra gyorsan szarado vizbazisu akrillakkot jol megfogni! 2 4 mm
ajanlunk. * *
6. Huzzzuk ki a dugattyut a kisebbik duaative
fecskenddbédl (10 ml). Helyezziik az abra ugatyu
szerint egy falapocskara, fogjuk jol meg
és furjunk egy @ 4 mm-es furatot. |
Egy tipp: A dugattyut egy szoritoba vagy M 1:1 falap 5
egy gépsatuba rogzithetjuk. B :
Végill nyomjuk vissza a dugattyut a oldalnézet S
fecskendbhengerbe. —O
feliilnézet *

-2-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu



7. Erésitslk a két fémcsipeszt (9 16) a 3 x 10-es félgdmbfeji forgacslap csavarokkal az (H) léc eléfurt
furataiba (& 2 mm), azutan pedig csavarozzuk ezeket M4 x 20-as hengerfejlicsavarral oldalrél lazan
az (E) kockara.

8. Vagjunk le két 25 mm hosszu palcat a farudrél (J 5 mm) és rogzitsik velik az (F) és (G) léceket a
(B) targonca négy szemescsavarja k6zé. Ha a tengelycsapagy nehezen mikddik, akkor a
szemescsavarokat egy hegyescséri fogoval nyissuk szét kissé.

Helyezzlnk be egy-egy M4 x 20-as hengerfejlicsavart az (F) és (G) lécek furataiba és csavarozzuk
ra a (D) kocka két furataba olyan erésen, hogy a targonca villaja még eréfeszités nélkil le és fel
mozgathato legyen.

rogzitéesipesz szemes-

._./ (o 25) \ csavar

2farad (2 5 x 25)

M1:2

]
- 2[4

=R

:4— rogzité- —>:
csipesz
(D 16)

9. Az utols6 szemescsavart (5/16) csavarjuk be a gyirliig az (E) kocka kiilsé @ 2 mm-es furataba.
Ez késdbb meggatolja, hogy a nagy fecskend® (20 ml) kihuzédjon a csipeszekbdl.
Csavarozzuk végul a két nagyobb fémcsipeszt (d 25) 3 x 10-es félgdmbfeji forgacslapcsavarral az
(E) kocka fennmaradt furataiba.

10. Felezzik meg a mellékelt fémtengelyt (2 darab: @ 3 x 100 mm) és sorjazzuk le a végeket egy
csiszoléraspollyal. Dugjuk at a tengelyeket a (C) nutos Iécen, tegylk ra a miianyagkerekeket.

11. Most készitsik el6é a fecskendbket az 6sszeszereléshez. Az erdattétel a fecskendékben levegd
(pneumatika) vagy viz (hidraulika) hatasara jon létre. Egy pneumatikus rendszert egyszer(ibben
épithetiink meg. Ez viszont kissé nehézkesebb és nem olyan pontos mint a hidraulikus rendszer.
A tovabbi lépések attol fliggenek, hogy melyik rendszert valasszuk:

Pneumatikus rendszer (levegd): A tomlét vagjuk le 220 mm-re és egyik végét huzzuk a lehetd
legjobban a 20 mml-es fecskend6 csatlakozasara. Feltétlentl kertljik el a tomlé t6bbszoros
eltavolitasat a fecskendékrél, mivel a tomlécsatlakozasok ezaltal kitagulnak és szivarogni fognak.
Nyomjuk teljesen be a 10 ml-es fecskend6 dugattyujat és allitsuk a 20 ml-es fecskend6 fekete
dugattyujat a 20 ml-es jelzés kezdetére. A szabad tdmlévéget huzzuk ra erételjesen a 10 ml-es
fecskendd csatlakozasara és teszteljik a rendszer mikodését.

Hidraulikus rendszer (viz): Huzzuk ki mindkét dugattyut és kossiik 6ssze a fecskenddket a 220 mm-
es tomlével. Tartsuk a fecskendbket egymas mellett egyforma magassagban és téltsiik meg
egészen vizzel. Nyomjuk teljesen be a 20 ml-es fecskendd dugattyujat és hagyjuk a vizet felul a 10
ml-es fecskendén lefolyni. Végll tegyik a kis dugattydat a 10 ml-es fecskendére és nyomjuk be. A
rendszernek most hibatlanul mikddnie kell.

Eqgy tipp: A vizet nagyon egyszer(ien élelmiszerfestékkel beszinezhetjik. llyen festékeket szamos
drogériaban vagy élelmiszerboltban vehetiink.

12. Nyomjuk bele végul mindkét fecskendét a
fémcsipeszekbe és figyeljink arra a
felszerelésnél, hogy a toml6 ne torjon meg.
Az M4 x 40-es hengerfeji csavart toljuk at
a 10 ml-es dugattyu furataba és nyomjuk
ra a gumialatétet a menetre. Csavarozzuk a
hengerfejl csavart kb. 9 mm-re az (F) lécre
és biztositsuk a gumialététet.

A 20 ml-es dugattyu kihuzasaval illetve
benyomasaval az targonca villja le és fel
mozog.

M 1:2

dugattyu 10 ml

M4 x 40

-3-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu



Elkeszitesi alternativa - AUTODARU

Kisebb valtoztatasokkal a targonca helyett

autodarut is épithettnk.

Tovabbi anyagokra lesz szukségunk, egy 12

cm hosszu zsindrra és a egy darukampoéra, _ 9
amely a Winkler Iskolaszernél az 100810-es "

cikkszammal rendelhetd.

Az dsszeszerelénél csak a (D) kocka és az
(F) léc furatai valtoznak.

(™

WD,
Q
/

A targonca villaja (B) és a (G) Iéc nem
szlkséges. 7
- 100 .
AUTODARU - A (D) kocka és 15
az (F) léc rajza:
o
© ®
o v
i 635° |35
M 1:2 15mmmély |
L 290 N
| |
=194 =
e )
é%;ngs | 3,5 o4 )

140 20

—
k=N
i
Y

y

-4-

copyright Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu





